
Instrukcja użytkowania i konserwacji
Organizer do przechowywania z przegródkami

Użytkowanie:

1. Ostrożnie rozpakuj organizer, unikając użycia ostrych narzędzi, które mogą uszkodzić materiał.

2. Złóż organizer pociągając za boki do góry.

3. Umieść przedmioty w przegródkach.

4. Włóż organizer do szuflady.

Czyszczenie:

1. Użyj odkurzacza z delikatną końcówką, żeby sprzątnąć kurz. 

2. Przetrzyj tekstylne powierzchnie wilgotną ściereczką. W przypadku plam użyj łagodnego detergentu i 
delikatnie przetrzyj zabrudzone miejsce. 

3. Suszenie: Po czyszczeniu pozostaw organizer do całkowitego wyschnięcia na powietrzu przed ponownym 
użyciem lub przechowywaniem.

Wskazówki:

1. Przechowuj organizer w suchym i chłodnym miejscu, z dala od bezpośredniego światła słonecznego, aby 
zapobiec blaknięciu materiału.

2. Jeśli organizer nie jest używany, złóż go i przechowuj w suchym miejscu, aby zaoszczędzić miejsce.

3. Unikaj przeciążania przegródek oraz kontaktu z ostrymi przedmiotami, które mogą uszkodzić materiał.

Ochrona środowiska naturalnego
Dokonując prawidłowej utylizacji pomagasz zachować cenne zasoby przyrodnicze 
i wspomagasz prewencję przeciw potencjalnemu negatywnemu wpływowi na środowisko naturalne i ludzkie zdrowie, na co 
mogłaby mieć wpływ nieprawidłowa utylizacja odpadów. Dalszych szczegółów wymagaj od lokalnego urzędu lub w najbliższym 
miejscu zbiórki odpadów. W przypadku nieprawidłowej likwidacji tego rodzaju odpadów może zostać nałożona kara zgodnie z 
przepisami krajowymi.
Serwis
Jeżeli po zakupieniu produktu stwierdzisz, że jest on uszkodzony, skontaktuj się ze sprzedawcą. Używając produktu należy 
przestrzegać zasad zawartych w niniejszej instrukcji obsługi. Reklamacja nie będzie uznana, jeżeli dokonano zmian w konstrukcji 
lub nie stosowano się do wskazówek zawartych w instrukcji obsługi.
Gwarancja nie obejmuje:
- naturalnego zużycia elementów pracujących produktu w trakcie jego normalnego użytkowania,
-czynności serwisowych związanych ze standardową konserwacją produktu (np. czyszczenie, wymiana elementów zużywających 
się podczas normalnego użytkowania itd.),
-usterek spowodowanych wpływem warunków zewnętrznych (np. warunki pogodowe, zapylenie, nieodpowiednie użytkowanie 
itp.),
- uszkodzeń mechanicznych powstałych w związku na przykłąd z upadkiem urządzenia, zderzeniem, uderzeniemitp.,
- uszkodzeń powstałych w wyniku niewłaściwego posługiwania się produktem, używania produktu w sposób niezgodny z 
instrukcją obsługi, przeciążania go, używania nieodpowiednich lub nieoryginalnych części zamiennych, wykorzystywania 
nieoryginalnych akcesoriów bądź nieodpowiednich narzędzi itp.,
-uszkodzeń spowodowanych używaniem nieoryginalnych cześci/zasilaczy/adapterów lub używaniem oryginalnego zasilacza w 
połączeniu z innym produktem

Za uszkodzenia mechaniczne reklamowanego wyrobu powstałe w wyniku nieprawidłowo zabezpieczenia transportowanego 
przedmiotu odpowiada jego właściciel. Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania ewentualnych zmian w instrukcji 
obsługi i nie odpowiada za błędy powstałe w druku. Ilustracje i opisy mogą odbiegać od rzeczywistości w zależności od modelu 
produktu.
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